

ERRATUM

Erratum of article: Madakam, Somayya. (2020). An Exploratory Case Study: Would Be Smart Balinese Cities (Indonesia). *JISTEM - Journal of Information Systems and Technology Managements*, 17, e202017005. doi 10.4301/s1807-1775202017005

In the page 1, TITLE:

where it reads:

AN EXPLORATORY CASE STUDY:
WOULD BE SMART BALINESE CITIES (INDONESIA)

should read:

WOULD BE SMART BALINESE CITIES (INDONESIA):
AN EXPLORATORY CASE STUDY